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Direttore – Prof. Giuseppe Ferraro 

 

Verbale della riunione del Collegio dei Docenti del Dottorato di Ricerca in 
BIOMEDICINA, NEUROSCIENZE e DIAGNOSTICA AVANZATA 

 

Il giorno 27 del mese di marzo dell’anno 2024 alle ore 17.00 si riunisce per via telematica il 
Collegio dei Docenti del Corso di Dottorato di Ricerca in “Biomedicina, Neuroscienze e 
Diagnostica avanzata”, XXXIX Ciclo, per discutere il seguente ordine del giorno: 
 
1. Comunicazioni; 
2. Ratifiche di autorizzazioni del Coordinatore; 
3. Identificazione dei rappresentanti dei dottorandi in seno al collegio; 
4. Approvazione del rapporto annuale di autovalutazione del Corso di dottorato; 
5. Richieste dei dottorandi da approvare; 
6. Varie ed eventuali. 
 
Partecipano alla riunione: Prof. Fabio Bucchieri, Prof. Francesco Cappello, Prof. Francesco 
Martines, Prof. Roberto Monastero, Prof. Antonella Marino Gammazza, Prof. Francesca Rappa, 
Prof. Marianna Lauricella, Prof. Maurizio Casarrubea, Prof. Alice Conigliaro, Prof. Giuseppe 
Giglia, Prof. Filippo Brighina, Prof. Claudia Campanella, Dott. Celeste Caruso Bavisotto, Dott. 
Francesco Dispenza, Prof. Giuseppa Mudò, Prof. Rosario Barone, Prof. Simona Fontana, Prof. 
Giovanni Grasso, Prof. Valentina Di Liberto, Prof. Giuseppe Brancatelli, Prof. Salvatore Vitabile, 
Prof. Massimo Galia, Prof. Sonia Emanuele, Prof. Valentina Di Felice, Prof. Gerardo Iacopino. 
 
Sono assenti giustificati: Prof. Tommaso Vincenzo Bartolotta. 
 
Sono assenti: Prof. Angelo Leone, Prof. Giovanni Tomasello 
 
Presiede la seduta il Coordinatore del Dottorato (C.), Prof. Fabio Bucchieri, e viene nominato 
segretario verbalizzante (V.) la Prof. Antonella Marino Gammazza. 
 

-----------------------------Omissis----------------------------- 
 
3. Identificazione dei rappresentanti dei dottorandi in seno al collegio. 
Il C. ricorda al collegio che il nuovo regolamento dei corsi di dottorato del nostro Ateneo, 
facendo proprio quanto riportato nel D.M. 226 del 2021 e successive disposizioni, al comma 6 
dell'art.5 recita che "Partecipa alle sedute del collegio un rappresentante dei dottorande/i, scelto 
con procedura elettiva, per la trattazione di problemi didattici e organizzativi.".  
Il regolamento sopra riportato è entrato in vigore a settembre del 2022 ma fino ad oggi il nostro 
Ateneo non ha ancora attivato le metodologie necessarie per l'immissione nel sistema online 
(eligo) di queste procedure elettive. 
Nelle more che l'Ateneo attivi queste metodologie, al fine di ottemperare ai regolamenti e 
decreti sopra riportati, il C., avendo raccolto il parere in proposito del Responsabile dell’U.O. 
Dottorati e della Coordinatrice della Scuola di Dottorato del nostro Ateneo, ha considerato 
opportuno rivolgersi a tutti i dottorandi dei cicli attivi del nostro Corso di Dottorato chiedendo 
loro di accertare tramite apposita procedura telematica le eventuali candidature e poter 
procedere dunque con l’identificazione di un rappresentante dei dottorandi per ciascun ciclo di 
corso. Alla fine della procedura telematica, a cui hanno partecipato tutti i dottorandi dei cicli attivi, 
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sono stati identificati i seguenti candidati: 
Dott. Angelo Immordino per il XXXVII ciclo; 
Dott.ssa Domiziana Picone per il XXXVIII ciclo; 
Dott.ssa Adelaide Carista per il XXXIX ciclo. 
Pertanto, fin dalla prossima riunione del Collegio, i Dott. Immordino, Picone e Carista saranno 
parte integrante del Collegio allorquando si renderà necessario trattare di “problemi didattici e 
organizzativi”.  
 

-----------------------------Omissis----------------------------- 
 
Non avendo altro da discutere, la seduta viene chiusa alle ore 18.30. 
Il presente verbale viene redatto, letto e approvato seduta stante. 
 
           Il Coordinatore                                 Il Segretario 
      Prof. Fabio Bucchieri                       Prof. Antonella Marino Gammazza                            

mailto:dipartimento.bind@unipa.it
mailto:dipartimento.bind@cert.unipa.it

